

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal.

Alapítvány: az Országgyűlési Országos Politikai Napilap.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszáma: 48.

Felolvasó szerkesztő:

Vitáz **FEHÉRVÁRY DEZSŐ.**

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Mi hiányzik a dunai rakodópartról?

A dunai rakodópart fizemben van. Az osztása is megtörtént az egyes igénylők között ezidén, úgy hogy a forgalom lebonyolítását már nem zavarja.

Igaz, hogy a forgalom lebonyolításánál nincs akadály, azonban az egyes vízi járművek kikötésénél már más a helyzet, pedig ez is egy olyan dolog, amely több figyelmet érdemelne a kikötő-kezelhető szerencsétlenségek miatt. Ugyanis a kikötőpart egész hosszában, kivéve a két hajóállomást, nincs egyetlen kikötő karó, vagy kikötő karika leeresztve. Hogy miért nincs, az szinte érthetetlen, hogy kinek kellene róla gondoskodni, nem tudom, azonban hogy sürgős szükség van kikötő karó vagy karikára, az kétségtelen. Hiszen ilyen hiánnyal nem is lehetnek több kikötőpart a Duna mentén, de nem is létezhetik másutt csak nálunk, ahol sok minden lehetséges. Mennyi kellemetlenséget okoz e hiány egy-egy sok millió értékű rakománnyal érkezett vízi jármű kikötésénél, azt csak az tudja, aki foglalkozik vele, vagy látja azt a kintlódást, melyet a kikötőkaró hiánya okoz az érkezett jármű személyzetének minden egyes kikötésnél.

Ha egy terhelt jármű megérkezik, nem vihet azonnal kötelelet a partra, mert nincs amihez megköthetné azt, így minden egyes alkalommal le kellene horgonyozni a járművet. Magas vízállásnál a sebes víz nagy erővel fekszi meg a partot, gyakori eset, hogy a vízmélység miatt nem fog, vagy csak késén fog a horgony, így a sebes víz a tehetetlen járművet egyideig magával ragadja sokmillió rakományával. Ez megtörtént a tavalyi nagyvíznél is több ízben és csak a hajósok lélekjelenete és ügyessége akadályozta meg a fenyegető szeren-

csétlenséget. Am ha egyszer mégis baj lesz, ki fog felelni érte? Kit illet tulajdonképpen a hiányzó karók, vagy kikötő karikák leállítását? Talán a folyamórség mint legilletékesebb hatóság kötelezhetné az egyes bérlelőket ill. tulajdonosokat a kikötő e nagy hiányának pótlására.

Hogy eddig nem történt baj, az csak a véletlenen múlt, de lehet olyan baj, amely esetleg em érdeletet is fog követelni, már pedig ezt jó lesz gyors intézkedéssel idejekorán elhárítani.

K V

Bácsbodrog vármegyének tíz tagú bizottsága tiszteli a kormányzónát.

Szabolcs vármegye indítványára az ország valamennyi vármegyéje köldöttésképpen keresi fel az ország kormányzóját, hogy ez állanék iránti hűség és szeretet dokumentálására tisztelegjen előtte. Vaamennyi vármegye 10 tagú bizottságot küld június 21-én vasárnap az ország kormányzója elé. Bácsbodrog vármegye törvényhatósága szintén 10 tagú bizottságot delegált a törvényhatósági bizottságból, melyet dr. Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alspan fog vezetni. A vármegyék tiszteigő bizottságai június hó 21-én délután 1 órakor járunk a kormányzó elé.

Bajai Önkéntes Tűoltó egylet felhívja Baja város közörsége közti azokat, akik a tűoltózene-karba beépni ohajának, a Bajai Önkéntes Tűoltóegylet helyiségében (Barány szálloda) mindennap este 8-9 óráig a felvételek jelentkezhetnek. Bajai Ö.k. Tűoltó egylet parancsnoksága.

A bajai várméhvatal megkezdte működését. Lapzartakor értesültünk, hogy a II. o. fővárhivatali jelleggel felruházott II. o. fővárhivatali kirendeltség 8-10 nap múlva Baján a vármegyeház épületében a pénzügyigazgatóság osztályában megkezdte működését.

A miniszterelnök felszólalásai a nemzetgyűlésen.

A forgalmiadót eszalitják 2 százalékra.

A politikai körök lázas izgalommal és nagy feszültséggel várták a haza érkezett miniszterelnök nyilatkozatait. Bethlen gróf miniszterelnök először a genfi tárgyalások eredményéről tájékoztatta a nemzetgyűlést. A nemzetgyűlési képviselők legnagyobb rész e osztattian figyelemmel hallgatta a bejelentést.

A forgalmi adónak három szá-

zalékról két százalékra való leszállítása, a házhasonrészesedés kulcsának felére való leszállítása, a tisztviselők fizetésének 15-20 százalékkal való emelése: ezek voltak a miniszterelnök első felszólalásának lényeges pontjai. A költségvetést ezek figyelembe vételével fogják átalakítani és úgy nyújtják a Házba.

Bethlen István a Beniczky ügyről.

A napirendi vitában a miniszterelnök ismét felszólalt és nyilatkozott a Beniczky-ügyről. A szocialdemokrata képviselőkkel szemben a legerélyesebben állást foglalt az ellen, hogy parlamenti bizottságot küldjön ki a nemzetgyűlés oly ügyben, amelyről nyilvánvaló, hogy a bíróság a kompetens.

A parlamenti bizottság kiküldése az ellenzékre volna hátrá-

nyos, mert a többségi elven alapuló parlamenti rendszer nem megfelelő forum olyan ügyek tisztázására, amelyek a bíróság elé tartoznak.

A Beniczky-ügynek szerinte két része van: a sovány tanulás és a kormányzó elleni támadás. A kormány el van szánva, hogy a kormányzót mindenféle támadás ellen megóvja.

Lugkődatot ivott egy másfél éves fiucska.

Mezei Pálné bajai lakos szombat délután mosott lakóháza udvarán. Az utcáról bejött Pál nevű kis másfél éves fiacskája Mariska nevű 4-éztendős leánykájával s odamentek a munkába merült anyjukhoz. A kis fiucska vizet kerest a jától. Anyja szaladt is a kis gyermek részére vizert, s midőn a konyhából kifelé jött a vzzel, látta, hogy fiacskája az ablakhoz támasztott széken áll es az ablakba tett bögrét a száján tartja. Az anya lélekzetet veszve futott a gyermekhez, mert a bögrében, melyet a kisgyermek szájához vett, majdnem teljéggé törnény lugkődatot volt. Mire a szerencsétlen a szony fiacskájához ért, az kinosan ordítani kezdett és tátott szájacskájából véres nyál dőlt. Mezei Pálné azonnal felbeparta fiacskáját és futott vele a közkörházba. A kis betegget dr. Polgar Lajos ügyeletes orvosi

orvos vette át és halálosan súlyos belső égési sebeket konstatait. Mezei Pálnét kihallgatta a bajai állami rendőrség bünygyi osztályának vezetője Otványi István dr. rendőrtanácsos annak megállapítására, hogy a szerencsétlenségért nem terheli-e az anyát felelősség. Mezei Pálné a vallomása szerint nem bűnös, lelkiismerete nem bántja őt esetleges előgyázatlanságért.

Értesülésünk szerint a kis Mezei Pál a kórházban meghalt.

Szabovlyevits Dusán dr. alispán szabadsága. Bácsbodrog vármegye alispánja dr. Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alispán a vármegyei június 19-iki közgyűlés után 4 hetes szabadságra megy. Az alispán 21-én még vezeti a kormányzónál tiszteigő Bácsbodrog-vármegyei bizottságot. Szabadsága június 22-én hetfőn veszi kezdetét. Amint értesültünk Juneborn a megye dr. Szabovlyevits Dusán.

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők renki kívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-ÚJCSA 8
(Központival szemben.)

OPTIKA
szemlencsék, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkék és készülékek nagy raktára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK
futballok, futball cipők, vívőfelszerelések, rakettek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegapolási cikkek, gummiárúk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők* morkok után készülnek.

A Kansz nagyarányú jutalmazási akciója. Százmilliót adományoz iskolai évvégi jutalmazásokra.

Felhívás a bajai Kansz csoport tagjaihoz.

Már régebben számot adtunk arról, hogy a Közalalmazottak Országos Nemzeti Szövetsége megszervezi a közalkalmazottak középfokú iskolai tanulmányokat végző gyermekeinek iskolai jutalmazását és módot nyújt rajon is szerény költségek között arra, hogy a közalkalmazottak gyermekeinek ambícióját fejlesztve azokat tanulmányaikban segítsék. Paratlanul kimagasló a KANSZ. ilyen irányú tevékenése és példát vehetne a júliamarsai arányokat illetőleg valamennyi testülete az országnak.

A Közalalmazottak Nemzeti Szövetségének országos nagyváltázmánya elhatározta, hogy lefolytatott gazdasági árcsökkenés jövedelméből 100 millió forintot oszt szét közszolgálati alkalmazottak középfokú iskoláiba járó jó előmenetelű tanuló gyermekei között. Ezen 100 millió koronából 1 db 300 ezer és 2 db 200 ezer koronás jutalom áll a helyi választmány rendelkezésére, mely jutalmakat az arra érdemeseknek a KANSZ. helyi választmánya az illető intézetek vezetőinek meghallgatása után fogja szétosztani. Jutalomban oly támogatásra

szóló közalkalmazottaknak fiú vagy leány gyermekei részesíthetők, akik a szövetségnek tagjai, az 1924. évre tagdíjukat lefizették s gyermekük valamely középfokú tanintézetbe járnak és tanulmányaikban jó előmenetelt mutatnak. A 300 ezer koronás jutalomban rendszerint csak egy tanuló részesíthető, aki valamely közepes iskolának magasabb osztályába jár.

A Kansz helyi választmánya felhívja tagjait, hogy ily jutalmazásokra vonatkozó igénybejelentésüket, június hó 20-ig dr. Frank Mihály arvaszéki elnök választmányi elnöknel (varmegyei háza földszint 2) beadni szíveskedjenek. Az igénybejelentésnek tartaniazania kell: 1. A szövetségi tag nevet, hivatali állását és lakásának címét. 2. A jutalmazandó gyermek nevét. 3. Az iskola megjelölését, — a gyermek által végzett osztály felüntetésével, — végül az iskola igazgatóságával igazolni kell, hogy a gyermek jutalmazásra érdemes.

A jutalom összegek az illető intézet évvégi ünnepélye alkalmával kerülnek kiosztásra.

Törvénykezés.

Egy évek óta húzódó bacsalmási per befejezése.

Egy évek óta húzódó, személyi motivumai miatt széles körökben feszült izgalommal es bogozott jogi vonatkozásainál fogva nagy érdeklődéssel kísért bacsalmási pert ért jogerősen véget a m. kir. Kuriának június hó 10-én kihirdetett ítéletével.

A per Ulrich Károly és néhai dr. Márton Géza Bacsalmás kézség volt vezető orvosának özvegye és árvája között folyt le. A per tárgya Mártonék összes vagyona: 12 hold kitérő szőlő épületekkel, szőlőszőlő és borászati felszerelések, egy a községben lévő nagy és egy kisebb ház, beltelkek és elvont haszon volt. A per még 1917-ben a szabadkai kir. tör-

vényszék előtt indult meg és folyt a szerb megszállás alatt is. A „bajai háromszög” fejrabadulása után a Bajára költözött varmegyei arvaszék előtt esedt fel a harc és az itt fogatanosított eljárással kapcsolatosan a m. kir. belügyminiszter Márton dr. özvegye és árvája javára döntött. A belügyminiszter ezen döntése után a szekszárdi kir. törvényszék bajai kirendeltsége előtt újból előlrol kezdődött a per. Ulrichot dr. Gajary Béla ny. ítéltáblai bíró pécsi ügyvéd képviselte, Mártonék ügyvédje dr. Fischehof Béla bacsalmási ügyvéd volt.

A törvényszékkel a per bírja Zakariás Gyula kir. törvényszéki bíró minden vonalon Mártonéknek adott igazat. A pécsi kir. ítéltábla előtt csupán Márton Dóra lett pernyertes, özvegy Mártonné a táblai eljárás elvesztette a pert. A kir. Kuria Mar onné terjedelmes

felülvizsgálati kérelme következtében a törvényszék jogi álláspontjára helyezkedve megváltoztatta a tábla ítéletét, mindent vizs szaitét Mártonéknek és Ulrichot a Mártonék összes per és fellebviteli költségek megfizetésére kötelezte.

HIREK.

— A bajavidéki római katolikus tanítóegyesület június 23-án Baján a tanítóképző intézet torna csarnokában tartja 52. évi rendezésű nagygyűlését. A nagygyűlés a jelzett napon reggel fél 9-kor Vani Sándorral kezdődik a belvárosi plebánia templomban, 9 órakor nyitják meg a gyűlést.

— Épülnek a bajai közkórház új barakjai. Már régebben beszámoltunk több ízben arról, hogy a város a közkórházat a szükséghez mérten kibővíti és pedig két, ragályos betegek részére emelendő barak pavilonnal. A két barakpavilon építkezéséhez már amint tudjuk régebben hozzákezdtek. A két új kórházbarak építése folyamatban van és szépen halad előre. A közel jövőben minden szempontból tökéletesen felszerelt 50—50 fekvőhelyel ellátott betegpavilon áll a közönség rendelkezésére és végre valahára segítve lesz azokon a súlyos beteg elhelyezési nehézségeken, melyek a bajai közkórház ápolási munkáját annyira megnehezítették ezideig.

— A varmegyei törvényhatóság június 19-iki közgyűlése. Bácsbodrog varmegyei törvényhatósági bizottság június hó 19. napján délelőtt 9 órai kezdettel tartja rendezésű közgyűlést a varmegyei Petőfi színház nagytermében. A közgyűlésnek 74 tárgysorozati pontja van, köztük több fontosabb, nagy horderejű probléma feletti döntés.

— Tűz a Madách utcában. Kedden délután 4 óra tájban Rossmann K. helybeli Madách Imre utca 10. sz. alatti vegyes kereskedő házában ismeretlen okból belső tűz támadt, amiből könnyen lehetett volna nagyobb mérvű kár. A tűzoltóság Oltványi főparancsnokkal élén pár perc alatt a helyszínen termett s rövid idő alatt teljesen eloltotta a tüzet, így kevés rongy, ruhanemű és szalmán kívül más kár nem esett.

Zürichi jegyzés.
(1935. június 17. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072 55 svájci frankot fizettek
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai június 17. délelőtt.

Egy egység	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70480	71350
Dinár	1216	1238
Szokol	2095	2117
Lei	332	334
Német márka	16690	16854
Lira	2766	2794
Angol font	344.000	347.000
Osztr. korona	9995	10055
Svájci frank	13795	13878
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28285	28331
Francia frank	344	3468
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

— Záróvizsgák a bajai iparos tanonc iskolában. A bajai iparos tanonc iskola június 15-ével kezdte az évvégi vizsgákat. Ezen évvégi vizsgák június 15-től június 20-ig délután 2-től 7 óráig tartanak. Az évvégi ünnepély június hó 21-én vasárnap délután lesz az iskola rajztermében.

— Varsóban lesz a nemzeti kisebbségek védelmének nemzetközi világszövetsége legközelebbi gyűlése. A nemzeti kisebbségek védelmének nemzetközi világszövetsége legközelebbi ülését Varsóban a lengyel fővárosban tartja, mely gyűlésen Magyarországot képviselni fogja Pékár Gyula ny. államtitkár vezetésével az elszakított magyarság képviselői az összes elszakított területekről meghatározott számban. Az elszakított Délmagyarországot, illetve a Bacs-Bodrog varmegyétől elszakított terület rész magyarságát Buja falvy Vermes Géza volt földbírtokos és Kirchnopf Béla nyugalmazott konzul képviselik.

— A magyar legitimizmus zászló bontása gróf Sigray Antal kerületében. A magyar legitimisták pártja június hó ezen hetében tartja meg zászlóbontó nagygyűlését a Dunántúlon. A legitimista vezérférfiak, szóval Apponyiek, Andrassviek lekiserik Sigray Antal gróf nemzetgyűlési képviselőt kerületébe és ott egy beszámoló keretében történik meg a zászlóbontás.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT :

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasuthoz személyenként 15 000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehércipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

Központi Kertmozi

Csütörtökön, június hó 18 án este fél 9 órakor.

Feleségem, feleséged, feleségünk.

Egy furcsa házasság vig regénye 7 fejezetben. Főszerzők: MARIA JACOBINI, HARRY LIEDTKE, VIGGO LARSEN.

Szob és a lakáshány. Nyaralás akadályokkal
Burlaszkek.

Kerjük a t. közönséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni
Pénztári órák d. e. fél 11—12 lg, d. u. 4—6 ig
A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 6000 K.

A Bajai Baross Hitelszövetkezet FELHÍVÁSA.

A gazdasági élet egészséges virágzását a hitel mozdtja elő. Hitel nélkül nemcsak a gazdasági élet (ipar, kereskedelem és földművelés) pang, hanem testi és lelki életünk kifejedése is hátráltatva van. Ezért sürgette gróf Szechenyi István a nemzeti bank, a takarékpénztárak felállítását. Ezt a célt szolgálják az 1898. XXIII. t. c. alapján alakult Hiteszövetkezetek is, amelyek a takarékpénztárak s más hasonló pénzintézetektől annyiban különböznek, hogy leginkább a kisiparos, kiskereskedő és kisbirtokos hitelügyeit vannak hivatva kiélegetni, továbbá, hogy kölcsönt csak a tagjainak nyújt és hogy ocsóbb kölcsönt nyújthatnak, mint bármely más pénzintézet, mert kisebb kamattal dolgoznak és a kölcsönösszeg telekkönyvi biztosítása révén és illetékmentes.

Baja városa, hazánk megszálása fölött, Bocsodrog, Baranya, Pest és Tolna szomszédos vármegyék közötti községeknek kulturális és gazdasági központja lett. Ezért Baja város iparának, kereskedelmének és mezőgazdaságának fokozottabb mértékben kell felfegyverkeznie az élet harcát sikerrel megvívható eszközökkel, mint eddig volt. De ez all nemcsak Baja városára, hanem szomszédos községekre is. Gazdasági tényezői életarcának, nemcsak versenyének előmozdítása végett megalakult Baján 1924-ben az Országos Központi Hitelszövetkezet fiókja — a Bajai Baross Hitelszövetkezet.

Rövid fenállás: idje alatt kisebb nagyobb tetelekben már több száz millió korona kölcsönt folyósított tagjainak és pedig iparosoknak: kisipari, arcai és üzemi-szerelési hiteket, gazdáknak: vetőmag-, szőlőfelújítási- és zöldhiteket, iparosoknak és gazdáknak egyaránt: háztartozási hiteket nyújtott.

Hitelszövetkezetünk azonban csak úgy szolgálhatja hathatósan tagjainak érdekeit ha minél több tagja van, s tagjai részéről kellő támogatásban részesül, ha tagjai minél több üzletrészt jegyeznek, mert a Központ csak az általuk jegyzett üzletrésztöke nagysága szerint támogat bennünket. Ugyanis az 1898. XXIII. t. c. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet a mi Hitelszövetkezetünk tagjai által jegyzett összes üzletrészek értékének háromszorosával

járul hozzá a tagjaink megteremtéséhez. Ha tehát a Hiteszövetkezetünk tagjai tizmillió korona üzletrészt jegyeznek, akkor a Központ harmincmillió koronát bocsát rendelkezésünkre, összesen tehát negyvenmillió koronát fordíthatunk tagjaink hitelügyeinek kiélegetésére, amivel már sok szűkület szenvedőnek a terhein lehet könnyíteni, esetleg már földkiakat megmenteni, — avagy "különben is virágzó üzletek továbbfejlesztését előmozdítani.

Mivel senkisé nem tudhatja, hogy mikor szorú hitelre s mivel a kölcsön meg az azásánál a legtöbb tagok előnyben részesítik az új tagokkal szemben, s mivel a köz javat előmozdítani mielőbb kötelesek: a maga és hazája érdekében cselekszik mindenki, ha mieelőbb belép a Bajai Baross Hitelszövetkezetbe.

Az összetartás és szövetkezésben rejő hatalmas erőt fenyő az igazolja egy a mi vidékünkön Bajánál sokkal kisebb helyen működő Hitelszövetkezet társunk, amely tagjai megteremtése révén már több millió koronát fordíthatott szükségben szenvedő tagjai nyomasztó gondjainak enyhítésére.

A mi célunk is Hiteszövetkezetünk továbbfejlesztése és megerősítése, hogy mi is ne csak százmilliókkal, hanem százardokkal járuljunk hozzá a magyar ipar, kereskedelem és mezőgazdaság továbbfejlesztéséhez, felvirágoztatásához.

Azért flikérünk minden fáját és hazáját szerető polgártársunkat, hogy nemcsak örekrvésünket üzletrésztjegyzéssel támogatni sziveskedjék.

Az Országos Központi Hiteszövetkezet működési körünkbe utalta Baja városán kívül Bácsbokod, Bácsborsád és Katymár községeket is.

Tagul beléphet Baja város és a felsorolt községek minden földhellen előléltű kereszény polgára, aki pénztárunknál 115000 koronát fizet. Ebből a pénzből 100 ezer korona üzletrészt öke 15000 korona pedig alapítás költség. De akinek módjában áll, nagyobb üzletrészt öket is jegyezhet. Az üzletrészt öke természetesen minden tagnak saját tulajdona, amelyre a nyereségből évente osztalékot fizetnek. Sem az igazgatóság, sem a felügyelőbizottság tagjai fizetést nem kap av. Munkájukért.

Az elszakított magyarság népszövetségi ligája. Az elszakított délvidék magyar sajtója örömmel regisztrálja a Párizsban megtartott magyar Népszövetségi Ligának tárgyalásait, amely annak szükségessége végett vetett fel, hogy az Erdélyben és a Vajdaságban élő magyarsággal fel kell venni a minél gyakrabbi érintkezés fonálát és ebből a szempontból kívánatos volna, ha a Királyhágón túl és a Bácskában élő testvéreink is Népszövetségi Ligát alakítanak, amely az együttműködést megteremtse.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérvári Dezse.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazok, akik felejtettlen és anyánk temetésén részt vettek és részvétélükkel fájda munkát elvégytek, fogadják ezuton halás köszönetünket.

Baja, 1925. június 17.

Kapeller-család.

(-) URANIA MOZGO (-)

Június hó 18 an, csütörtökön
d. u. 6 és este fél 9 órakor.
A képmű.
(Asszonyok a lejtőn.)
Szinmű 6 felv. — Ezt megelőzi:
A KOROSKÓ TRAGÉDIA.
Conan Doyle világhírű regénye 6 f.

1925. Június 21 én, szombaton
d. u. 6 és este fél 9 órakor.
POLA NEGRI tüneményes filmje
A spanyol táncosnő
Don Caesar de Bazan kalandjai
9 felvonásban.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészegető telepén. **Mész!**
SZEREMLEI-UCCA 74. Fióküzlet: Fő-n. Vöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
ELSŐRENDÜ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
LEGOLCSÓBB ARON KAPHATÓ.
KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHÓZ SZÁLLITJUK. TELEFON 191.

kájukat embertársaik boldogulását önzetlenül végzik. Faradságuk jutalma: a nemes teit boldogító érzése.

Intézetünk irodája Baján a postaépületben (Zárda-u. 3. sz. alatt) van Hivatalos órákat d. e. 8—12 óráig és d. u. 2—4 óráig tartunk.

Számítva nagybecsű támogatására maradunk hazafias tisztelettel a

Bajai Baross-Hiteleszövetkezet mint az Országos Központi Hiteleszövetkezet fiókjának igazgatósága és felügyelő bizottsága:

Willmann János (mérnök, földbirtoke) elnök, Vitéz Fehérvári Dezső (apszerkesztő) alelnök, Salapáthy Kálmán (az Áruforgalmi elnöke) ügyvezető igazgató, dr. Scharpf Andor (ügyvéd) ügyész, Berta József csizmadia mester, Franck Mihály kir. telekkönyvezető, Heinrich József heretes mester, Kautten Miklós földbirtoke, Mormer Ferenc szűcs mester, Nádas Sándor ny. tanítóképző intézeti tanár, Riskó Sándor asztalos mester, Schmidt Gyula Gépgyáros, Stár Mátyás szijgyártó mester, Szabó Ferenc asztalos mester igazgatósági tagok; dr. Boróczy Kálmán ügyvéd, Gebhardt Jenő órá és ékszerész, Krikovszky József szegényházi gondnok, Czettel Ede kereskedő és Szilagyi Sándor bormagykereskedő felügyelő bizottsági tagok.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyőjavításokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferenccé Klíma Mária.

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmas helyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérvári Dezső ingatlanforgalmi irodája, Baja (Hangya szövetkezet)

Jóminőségű butor olesón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.

Mátyás király-ter 6. sz.

Kanyó László

elektrotechnikai és rádió szerelési vállalata.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindenmü erős és gyengeáramú villanyvilágítási telepek, csengőberendezések, radio készülékek szakszerű szerelése legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bács megyei képviselete. — Tungstram izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 22° Be es kénsav összes erős és gyengeáramú szerelési anyagok, német rádióalkatrészek legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árendemény.

Magyar-szerb fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényes közl. bíró tolmács.

Bijelt inspekciós

június 15-étől június 22-ig reggeli 10 óráig és vasárnap délután nyitva.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
Közjegyző.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületeit, butor-ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléeses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

ELADÓ

egy Hoffner 4 HP. magánjáró eszeplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj

motorok

es magányos magánjáró lakomobilek

4 es, 6-os. Megtekinthetők Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Penz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad, Penz kölcsönt olcsó napi áron folyósít, Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hiteleszövetkezet mint az orsz. közp. hiteleszövetk. tagja. Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ

szabad kezből eladó, egy lakás azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett.

Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Szeptemberi érettségire, ösztöndíjra előkészítő teljes anyagi felelősséggel vidékieket is

Boross-Gárdos tanintézet

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120—01. Tisztviselőknek kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Dijtalan felvilágosítás a gázugyárban.